

ΣΧΟΛΙΑ, ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ, ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, ΠΑΡΟΙΚΙΑ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης



Ο ΚΛΕΦΤΗΣ ΚΙ' Ο ΨΕΥΤΗΣ ΤΟΝ ΠΡΩΤΟ ΧΡΟΝΟ ΧΑΙΡΟΝΤΑΙ

Ο Ζελένσκι έδειξε τον πραγματικό του εαυτό στα Κοινοβούλια Ελλάδας και Κύπρου

Λόγω ηλικίας θυμάμαι στιγμιότυπα από τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο, τον πόλεμο Εβραίων και Αράβων για την Παλαιστίνη, τον πόλεμο στην Κορέα, την εισβολή των Αγγλογάλλων και Ισραηλιτών στην Αίγυπτο, τους πολέμους στο Βιετνάμ, στο Αφγανιστάν, στο Ιράκ, στη Συρία και τώρα στην Ουκρανία. Σε κανέναν πόλεμο δεν είδαμε τέτοιου είδους υποστήριξη σε εθνικό ηγέτη από τους συμμάχους του, όπως αυτήν που απολαμβάνει ο Ζελένσκι, ο οποίος σαν γυρολόγος εμφανίζεται σε ξένα Κοινοβούλια για να πει ό,τι τον συμφέρει.

Είδετε τον Τσώρτσιλ, τον Στάλιν, τον Νάσερ, τον Μακάριο, να πηγαίνουν από κοινοβούλιο σε κοινοβούλιο για να αυτοδιαφημιστούν; Είδετε τον πρωθυπουργό της Ελλάδας να το κάνει όταν δέχτηκε εισβολή από Ιταλία και Γερμανία; Ακόμη και με τους πρόσφυγες φάνηκε ο ρατσισμός των υποστηρικτών του, αν συγκρίνουμε τη συμπάθεια για τους Ουκρανούς από τις χώρες υποδοχής τους με την αντιπάθεια αν όχι και μίσος για τα θύματα ανελέπτων βομβαρδισμών από Αμερικανούς και Ευρωπαίους. Όμως, ο αλαζονικός «ήρωας» Ζελένσκι δεν σεβάστηκε την φιλία και υποστήριξη της Ελλάδας και Κύπρου όταν μίλησε στα Κοινοβούλιά τους. Αλλά προκλητικότερα κάλεσε δύο ναζι εγκληματικές προσωπικότητες ελληνικής καταγωγής Ουκρανούς να συμμετάσχουν στην εμφάνισή του στην ελληνική Βουλή. Χωρίς να πει ούτε λέξη για την εισβολή του Αττίλα στην Κύπρο μας και κατοχή 40% του εδάφους της.

Αλλά πως αντέδρασαν οι Έλληνες πολιτικοί ηγέτες; Με εξαίρεση το ΚΚΕ και κάποιους βουλευτές άλλων κομμάτων που αποχώρησαν σε ένδειξη διαμαρτυρίας γι' αυτή την



ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΟΥΚΡΑΝΙΑΣ
ΒΟΛΟΝΤΙΜΙΡ ΖΕΛΕΝΣΚΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΟΥΛΗ

Οργή προκάλεσε η εμφάνιση τού μέλους του ναζιστικού «Τάγματος του Αζόφ» στην Ελληνική Βουλή.

Η Αυστραλία δεν είναι στο απυρόβλητο και παρόλο που είναι πλούσια χώρα, η ακρίβεια που έχει πλήξει τα νοικοκυριά θα έχει και πολιτικές συνέπειες

προσβολή της ελληνικής δημοκρατίας, οι υπόλοιποι με επικεφαλής τον Κυριάκο Μητσοτάκη, χειροκρότησαν όρθιοι τον ήρωά τους Ζελένσκι.

Αραγε, όλοι αυτοί οι υπηρέτες των αμερικανικών συμφερόντων δεν γνωρίζουν πως αν ο Πούτιν είναι σφαγέας των ηρωικών Ουκρανών πατριωτών, ο Ζελένσκι είναι ηθικός αυτουργός τού φρικτού εγκλήματος; Ο Ζελένσκι θυσιάσε τη χώρα του στον Πούτιν αν και γνώριζε πολύ καλά τις συνέπειες όταν ζητούσε επίμονα να γίνει μέλος τού ΝΑΤΟ και να εγκαταστήσει πυραυλικά συστήματα για να πλήξουν την Ρωσία.

Δεν τα γνωρίζουν αυτά οι ηγέτες που υποστηρίζουν τον Ζελένσκι; Ασφαλώς το γνωρίζουν, όμως, εκείνο που τους ενδιαφέρει είναι η εξόντωση της Ρωσίας και λεηλάτηση τού ορυκτού πλούτου της, χρησιμοποιώντας τον Ζελένσκι σαν το κορόιδο της παρέας για να το πετύχουν.

Αν πραγματικά ενδιαφέρονταν για τον ου-

κρανικό λαό και πονούσαν για την φρίκη που ζεί, θα συμβούλευαν τον υπηρέτη των συμφερόντων τους να ανακοινώσει πως εγκαταλείπει κάθε συμμαχία με το ΝΑΤΟ και ότι η χώρα του θα είναι αυστηρά ουδέτερη στο μέλλον.

Όχι μόνο δεν το κάνουν αυτό, αλλά τα τσακάλια εκμεταλλεύονται τον πατριωτισμό των Ουκρανών και τους ενθαρρύνουν με όπλα να συνεχίσουν την ηρωική αντίστασή τους στους Ρώσους.

Όμως, το κόστος τού εγκλήματός τους να χρησιμοποιούν έναν ανόητο ηγέτη και τον πατριωτισμό ενός λαού για να καταστρέψουν την Ρωσία θα το πληρώσουν αναπόφευκτα με φτώχεια και δυστυχία που ήδη νιώθουν οι λαοί τους.

Οι μόνοι κερδισμένοι σ' αυτή την τραγωδία θα είναι οι αμερικανοί ολιγάρχες που θα μοσχοπωλούν τα όπλα τους, τα καύσιμά τους, ακόμη και τρόφιμα στους Ευρωπαίους καταναλωτές.

Η Αυστραλία δεν είναι στο απυρόβλητο και παρόλο που είναι πλούσια χώρα, η ακρίβεια που έχει πλήξει τα νοικοκυριά θα έχει και πολιτικές συνέπειες. Οι εργαζόμενοι ήδη έχουν αρχίσει μαζικές διαμαρτυρίες και απεργίες απαιτώντας γενναία αύξηση στους μισθούς τους.

Τα χειρότερα έπονται για την τυχερή χώρα, αν οι Εργατικοί σε μελλοντική κυβέρνηση δεν επαναφέρουν την αύξηση των μισθών κάθε τρεις μήνες ανάλογα με τον τιμάρθρο. Όμως, τότε θα υπάρχει κίνδυνος ασυγκράτητου πληθωρισμού και γιατί;

Επειδή ο Ζελένσκι ήθελε σώνει και καλά στη χώρα του αμερικανικούς πυραύλους που θα βομβάρδιζαν τη Ρωσία! Αλλά και επειδή μωραίνει Κύριος ον βούλεται απολέσαι...

Διαβολικές συμπτώσεις

Κάποτε έγραφα «τί Χάουαρντ και τί Σήμιτς;» όταν ο συντηρητικός Αυστραλός ηγέτης και ο τάχαμ' σοσιαλιστής Έλληνας έπαιρναν τις ίδιες πολιτικές και οικονομικές αποφάσεις, λες και ήταν συνεννοημένοι. Τώρα θα γράφω «τί Μόρρισον (ή Αλμπανίτς) και τί Μητσοτάκης» αν κρίνω από τη... σύμπτωση και οι δύο πρωθυπουργοί να απελάσουν δεκάδες Ρώσους διπλωμάτες σχεδόν την ίδια ημέρα. Στις απελάσεις αντέδρασε, φυσικά, η Ρωσία με τον ίδιο τρόπο απελαύνοντας Έλληνες και Αυστραλούς διπλωμάτες, ενώ απεφάσισε πως ο Μόρρισον και Αλμπανί-

νίτς είναι ανεπιθύμητοι στη Ρωσία. Λες και όνειρο ζωής για τους Αυστραλούς ηγέτες είναι να επισκεφθούν την Ρωσία. Πάντως, μακάρι να ήταν οι απελάσεις διπλωματών η μοναδική αρνητική συνέπεια τού πολέμου στην Ουκρανία.

Σιγά να μην τα βάψω μαύρα επειδή η Αυστραλία απέλασε 12 Ρώσους διπλωμάτες και η Ρωσία απέλασε 12 Αυστραλούς.

Στο μεταξύ, ο πρόεδρος της πλάκας στις ΗΠΑ, θα στείλει ανώτερο διπλωμάτη στα Νησιά τού Σολομώντος για να συζητήσει με την τοπική κυβέρνηση τη συμμαχία της με την Κίνα.

Σιγά να μην τα βάψω μαύρα επειδή η Αυστραλία απέλασε 12 Ρώσους διπλωμάτες και η Ρωσία απέλασε 12 Αυστραλούς.

Εχει δίκιο βέβαια βέβαια ο παλιμπαιδίζων Τζο Μπάιντεν -λέω εγώ ο... νεαρός-, να οργίζεται με την αναίδεια της κυβέρνησης των Νησιών τού Σολομώντος, να συνάπτει συμφωνίες με άλλες χώρες δίχως την έγκρισή του.

Στο κάτω της γραφής, ή είσαι πλανητάρχης και σε προσκυνούν όλοι, όπως οι επιτήδειοι αυτονόητοι Έλληνες και Κύπριοι πολιτικοί, ή τους βομβαρδίζεις μέχρι τελικής πτώσης, όπως στη Γιουγκοσλαβία, Λιβύη, Βιετνάμ, Κορέα, Ιράκ κλπ. κλπ.

Μάλιστα, φίλοι μου, έτσι ωραία και πολύ δημοκρατικά σαν καλό παράδειγμα.